



తెలంగాణ డిజిపిగా శివధర్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, 26(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణ నూతన డిజిపిగా శివధర్ రెడ్డిని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం నియమించింది. 1994 బ్యాచ్ ఐపీఎస్ అధికారిగా ఉన్నారని శివధర్ రెడ్డి ప్రస్తుతం ఆయన తెలంగాణ ఇంటలిజెన్స్ చీఫ్ గా పనిచేస్తున్నారు. శివధర్ రెడ్డిని నియమిస్తూ ఈ మేరకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. అక్టోబర్ 1వ తేదీన తెలంగాణ డిజిపిగా శివధర్ రెడ్డి బాధ్యతలు చేపట్టనున్నారు.



బీసీలకు 42% రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ జిఓ జారీ కమిటీ సిఫారసులను ఆమోదించిన ప్రభుత్వం రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అమలు ఉన్నతాధికారులతో ఎన్నికల సంఘం భేటీ

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చారిత్రాత్మక నిర్ణయం

హైదరాబాద్, 26(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణలో పల్లె, పట్టణ స్థానిక సంస్థల్లో బీసీలకు భారీగా రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ ప్రభుత్వం చారిత్రాత్మక నిర్ణయం తీసుకుంది. బీసీలకు 42% రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ జి.ఓ. నెం.9ను శుక్రవారం విడుదల చేసింది. ఈ రిజర్వేషన్లు ఆధారంగా రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. శనివారం ముఖ్య కార్యదర్శి, డిజిపి, ఉన్నతాధికారులతో రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం సమావేశం జరగనుంది. ఈ సమావేశంలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నోటిఫికేషన్, భద్రతా ఏర్పాట్లపై చర్చించనున్నారు. బీసీ రిజర్వేషన్ విషయంలో బుసాని వెంకటేశ్వరరావు కమిటీ సిఫారసులను ప్రభుత్వం ఆమోదించింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జరిగిన సమగ్ర సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉద్యోగ, రాజకీయ సర్వే ఆధారంగా 42% రిజర్వేషన్లు నిర్ణయించబడ్డాయి. ఆర్థికల్నీ 40, 243%ణ, 243%తో పాటు డైరెక్టివ్ ప్రిన్సిపిల్స్ ప్రకారం ఈ రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. ఇప్పటికే అసెంబ్లీలో ఈ బిల్లకు ఆమోదం పొందింది. ఈ చట్టం ప్రకారం అమలులోకి రాలోయే ఈ రిజర్వేషన్లతో తెలంగాణ దేశంలోనే తొలిసారి బీసీలకు పల్లె, పట్టణ స్థానిక సంస్థల్లో 42% రిజర్వేషన్ కల్పించిన రాష్ట్రంగా నిలిచింది. ఈ నిర్ణయంతో బీసీల రాజకీయ ప్రాతినిధ్యం మిగతా2లో...



బసరత్ ఖాన్ ఇళ్లలో ముగిసిన ఇడి సోదాలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): నగరంలో లగ్జరీ కార్ల విక్రయాల డీలర్ బసరత్ ఖాన్ ఇల్లు, కార్యాలయంతో పాటు అతని స్నేహితుల ఇళ్లలో ఈడీ సోదాలు ముగిశాయి. దాదాపు 6 గంటలకు పైగా అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు. ఫెమా ఉల్లంఘన కేసులో బసరత్ ఖాన్ ను ఇప్పటికే అప్పాబాబాద్ ఈడీ అధికారులు మిగతా2లో...

బీహార్ లో ఎన్నికల తాయిలం

ఒక్కో మహిళా ఖాతాలో పదవేలు • మహిళా రోజ్ గార్ కు ప్రధాని మోడీ ప్రారంభం



న్యూఢిల్లీ/పాట్నా, సెప్టెంబర్ 26(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తోన్న తరుణంలో బీహార్ ప్రభుత్వం అక్కడి

మహిళలకు నవరాత్రి కానుక అందించింది. ఒక్కొక్కరికీ రూ.10వేలు చొప్పున 75లక్షల మంది మహిళల ఖాతాల్లో డబ్బు జమ చేసింది. శుక్రవారం ప్రధాని నరేంద్రమోడీ 'ముఖ్యమంత్రి మహిళా రోజ్ గార్ యోజన' ప్రారంభించడం ద్వారా నేరుగా వారి ఖాతాల్లోకి నగదు బదిలీ చేశారు. దిల్లీలో ఉన్న మోడీ వర్చువల్ గా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. దీనికి బీహార్ ముఖ్యమంత్రి నీతిశ్ కుమార్, ఇతర మంత్రులు హాజరయ్యారు. రూ.7,500 కోట్లతో బీహార్ లోని ఎన్నికల ప్రభుత్వం ఈ పథకాన్ని తీసుకు వచ్చింది. మహిళా సాధికారత, స్వయంఉపాధి కల్పించడం దీని ఉద్దేశం. ప్రతి కుటుంబంలో ఒక మహిళకు ఈ స్కీమ్ కింద రూ.10వేలు నేరుగా అందాయి. తర్వాత వివిధ దశల్లో ఆ సహాయం రూ.2 లక్షల వరకు ఉండనుంది. స్వయంఉపాధి కోసం మిగతా2లో...



మరోమారు ట్రంప్ సుంకాల బాదుడు

ఫార్మా ఉత్పత్తులపై వందశాతం టాక్స్ భారతీయ ఔషధ పరిశ్రమలు లక్షంగా సుంకాలు వాషింగ్టన్, సెప్టెంబర్ 26(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ మరోసారి సుంకాలతో విరుచుకుపడ్డారు. ఫార్మా దిగుమతులపై భారీగా సుంకాలు విధిస్తూ బాంబు పేల్చారు. బ్రాండెడ్, పేటెంట్ ఉన్న ఔషధ ఉత్పత్తుల దిగుమతులపై 100 శాతం సుంకాలు విధిస్తామని ప్రకటించారు. అమెరికాలో ఫ్లాంటిలను నిర్మిస్తున్న విదేశీ ఔషధ తయారీ సంస్థలకు ఈ సుంకాలు మిగతా2లో...

కోల్ ఇండియా కార్మికులకు లక్ష

కార్మికులకు పెన్షన్ లింక్ లివార్డ్ • ప్రీమియం లేకుండా బీమా కవరేజీ • ఎక్స్-గ్రేషియా రూ. 25 లక్షలకు పెంపు • కేంద్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం



మేరకు ఆయన ఒక పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. ప్రతి కార్మికుడి సహకారాన్ని గౌరవించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వ నిబంధనతో ఉందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఇందుకు అనుగుణంగా, కోల్ ఇండియా లిమిటెడ్, దాని అనుబంధ సంస్థలు, సింగరేణి కాలరీస్ కంపెనీ లిమిటెడ్ లోని కార్మికులకు పెన్షన్ లింక్ లివార్డ్ ఆమోదించడం జరిగిందని మంత్రి వెల్లడించారు. ప్రతి కార్మికుడు వారి అంకితభావం, అవిశ్రాంత కృషికి బహుమతిగా రూ. 1,03,000 అందజేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఉద్యోగులకు బీమా కవరేజీ రూ. 1 కోటి వరకు గణనీయంగా పెంపు. ఇది కుటుంబాలకు బలమైన ఆర్థిక భద్రతను అందిస్తుంది. ఉద్యోగులు ఎటువంటి బీమా ప్రీమియం చెల్లించాల్సిన పని లేదు. మొదటిసారిగా, శాశ్వత ఉద్యోగులు కాని వారికి బీమా కవరేజీ ప్రవేశ పెట్టడం జరిగింది. ఇది సమగ్ర సంక్షేమం వైపు ఒక సమగ్ర అడుగును సూచిస్తుంది. ఉద్యోగులు ఎటువంటి బీమా ప్రీమియం చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదు. కోల్ ఇండియా లిమిటెడ్ , మిగతా2లో...



చాకలి ఐలమ్మ మన్తామన్లకు సిఎం నివాళి

రాపూల్ అమెరికా వ్యాఖ్యల దుమారం

రివిజన్ పిటిషన్ ను కొట్టివేసిన హైకోర్టు



జుబ్లీహిల్స్ పై కెసిఆర్ సమాలోచనలు

సీనియర్ నేతలతో తాజా పరిస్థితులపై సమీక్ష సమితి అధినేత కేసీఆర్ అన్నారు. శుక్రవారం ఎర్రవెల్లిలోని తన వ్యవసాయ క్షేత్రంలో పార్టీ భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందే అవకాశాలు మంత్రులు హరిశ్ చావు, మహమూద్ అలీ, చేసుకొని విజయం సాధించేలా ప్రణాళికలు రూపొందించాలని మాజీ సీఎం, భారత రాష్ట్ర పలువురు నాయకులతో మిగతా2లో...

రాష్ట్రానికి భారీ వర్షం హెచ్చరిక

అప్రమత్తం అయిన ప్రభుత్వం • అధికారులతో మంత్రి టెలికాన్ఫరెన్స్



వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికల సేవల్లో జిల్లాల కలెక్టర్లతో పాటు- సంబంధిత శాఖలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, నవాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాల వల్ల ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం కలగకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. భారీ వర్షాలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచన మేరకు మంత్రి గారు శుక్రవారం నాడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మిగతా2లో...

బీహార్ లో ఎన్నికల తాయిలం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

వశుభాషణ, వ్యవసాయం, -టైలరింగ్ వంటి రంగాల్లో ఆ మొత్తాన్ని ఉపయోగించుకోవచ్చని ప్రభుత్వం ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించింది.. ఈ కార్యక్రమం సందర్భంగా లబ్ధిదారులను ఉద్దేశించి మోదీ మాట్లాడారు. ఈ సవరాత్రి సందర్భంగా బీహార్ మహిళల సంతోషంలో నేనూ భాగమనందుకు ఆనందంగా ఉంది. ఇక్కడ నాకు స్వీస్ లక్షలాదిమంది మహిళలు కనిపిస్తున్నారు. వారి ఆశీర్వాదాలు మాకు గొప్ప బలం అని పేర్కొన్నారు. ప్రధానమంత్రి మోదీ మీకోసం పని చేస్తున్నారు. గత ప్రభుత్వం అలా కారు. లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ ను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ... సీఎం పదవిని కోల్పోయినప్పుడు... తన సతీమణిని ముఖ్యమంత్రిని చేశారు. తన కుటుంబం గురించి మాత్రమే ఆందోళన చెందారు. మేం మాత్రం బీహార్ ప్రజలందరి కోసం పనిచేస్తామని విపక్ష ఆర్గేడి పై నీతిశక్తమూర్తి విమర్శలు చేశారు.

మరోమారు ట్రంప్ సుంకాల బాదుడు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

వర్తింపని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా అవేజోస్టర్ ఫర్వల్ పై 30 శాతం, ఖారీ ట్రుక్లపై 25 శాతం దిగుమతి సుంకాలు విధించనున్నట్లు వెల్లడించారు. అలాగే కెహెన్ క్యాబినెట్, బాతర్మామ్ వానిటీలపై 50 శాతం టారిఫ్ లు విధిస్తున్నట్లు - చెప్పారు. ఈ నిర్ణయం ఆక్టోబర్ 1 నుంచి అమల్లోకి తీసుకొస్తామన్నారు. జాతీయ భద్రతతో పాటు - ఇతర కారణాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని ఈ టారిఫ్ లు విధిస్తున్నట్లు - తన సోషల్ మీడియా మార్పులను బ్రూక్ డ్యూరా బ్రంప్ తెలిపారు. అమెరికా అధ్యక్షుడు తీసుకున్న భారతీయ ఫార్మా పరిశ్రమపై తీవ్ర ప్రభావం పడే అవకాశం ఉంది. భారత ఫార్మా కంపెనీలకు అమెరికా అతిపెద్ద మార్కెట్ గా ఉంది. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో భారత్ మొత్తంగా 27.9 బిలియన్ డాలర్ విలువైన ఫార్మా ఉత్పత్తులను విదేశాలకు ఎగుమతి చేసింది. ఇందులో 8.7 బిలియన్ డాలర్ విలువైన ఔషధాలు అమెరికాకే ఎగుమతి అయ్యాయి. అంటే మొత్తం ఎగుతుల్లో ఇది 31 శాతం. ఇక అగ్రరాజ్యంలో ఉపయోగించే జనరిక్ ఔషధాల్లో 45 శాతం, బయోసిమిలర్ ఔషధాల్లో 15 శాతం మన దేశం నుంచి సరఫరా చేసినవే కావడం గమనార్హం.

రావాల అమెరికా వ్యాఖ్యల దుమారం

● రివిజన్ పిటిషన్ ను కొట్టివేసిన హైకోర్టు

అలహాబాద్, 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): సిక్కుల గురించి వివాదాస్పద వ్యాఖ్యల కేసులో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ పిటిషన్ ను అలహాబాద్ హైకోర్టు తిరస్కరించింది. ఈ కేసులో రివిజన్ పిటిషన్ స్వీకరించిన వారణాసి సెషన్స్ కోర్టు ఉత్పాదలను సవాలు చేస్తూ ఆయన దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను హైకోర్టు కొట్టివేసింది. దీంతో ఈ కేసులో విచారణ ప్రారంభమయ్యే అవకాశం ఉంది. రాహుల్ 2024లో అమెరికా పర్యటన సందర్భంగా చేసిన వ్యాఖ్యలు అప్పట్లో వివాదాస్పదం అయ్యాయి. భారతదేశంలోని సిక్కులు తలపాగాలు లేదా కారా ధరించడానికి అనుమతి లేదని, గురు ద్వారాలలోకి ప్రవేశించడానికి కూడా అనుమతి లేదని ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలపై పిటిషన్ దాఖలైంది. సిక్కులకే కాకుండా ఇండియాలో అన్ని మతాల ప్రజలకు స్వేచ్ఛగా తమ మతాన్ని అనుసరించే అవకాశం లేదని ఆయన విద్వీనియాలో ఓ మార్చింగ్ సందర్భంగా అన్నారు. రాహుల్ వ్యాఖ్యలపై 2024 నవంబర్ 28న దాఖలైన పిటిషన్ ను ప్రత్యేక కోర్టు (ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే కోర్టు) విచారణ తర్వాత కొట్టివేసింది. దీంతో నాగేశ్వర్ మిశ్రా అనే వ్యక్తి వారణాసి సెషన్స్ కోర్టులో రివిజన్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ రివిజన్ పిటిషన్ ను స్వీకరించేందుకు 2025 జూలై 21 సెషన్స్ కోర్టు అంగీకరించింది. సెషన్స్ కోర్టు ఉత్పాదలను రాహుల్ అలహాబాద్ హైకోర్టులో సవాలు చేశారు. ఇరు వైపుల వాదనలు విన్న తర్వాత సెప్టెంబర్ 3న తీర్పును రిజర్వ్ చేసింది కోర్టు. లే-టె-స్టుగా రాహుల్ పిటిషన్ ను అలహాబాద్ హైకోర్టు రిజెక్ట్ చేయడంతో ఆయనపై విచారణ వేగవంతం కానుంది.

బసరత్ ఖాన్ ఇళ్లలో ముగిసిన ఇడి సోదాలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అరెస్టు చేశారు. రాజకీయ నాయకులు, వ్యాపారులకు ఆయన లగ్గరీ కార్డు అమ్మినట్లు - ఈడీ గుర్తించింది. విదేశాల నుంచి తెచ్చిన కార్డుల పన్ను ఎగవేత ఆరోపణలతో ఈడీ సోదాలు చేపట్టింది. బసరత్ ఖాన్ ఎవరికీ కార్డు విక్రయించారనే దానిపై కూడా ఈడీ అధికారులు ఆరా తీశారు. రూ.కోట్ల మేర కస్టమ్స్ మోసం కేసులో గతంలోనూ బసరత్ ఖాన్ అరెస్టయ్యారు. అక్రమ కార్డు దిగుమతులపై ఈడీ దర్యాప్తును స్వాగతిస్తున్నట్లు - కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండీ సంజయ్ తెలిపారు. దేశ ఖజానాకు నష్టం కలిగించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. విశ్రేణిపాటు - కొనుగోలుదారుల పైనా విచారణ జరపాలన్నారు.

చాకలి ఐలమ్మ మన్యోమన్లకు సిఎం నివాళి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణ వీరవనిత చాకలి ఐలమ్మ జయంతి సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి నివాళి అర్పించారు. ఆమె పోరాటం తెలంగాణ ఉద్యమానికి స్ఫూర్తి అని కొనియాడారు. ఆమె జీవితం స్ఫూర్తిదాయకమని అన్నారు. అలాగే దివంగత ప్రధాని మన్యోమన్లకు సిఎం నివాళి అర్పించారు. ఆయన జయంతి సందర్భంగా మన్యోమన్లను తలచుకున్నారు. ఆర్థికవేత్తగా, సంస్కర్తగా మన్యోమన్ల సేవలు చిరస్మరణీయమని అన్నారు.

జుబ్లిహిల్స్ పై కెసిఆర్ సమాలోచనలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఆయన సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జుబ్లిహిల్స్ ఉప ఎన్నికలకు సంబంధించి అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలపై కేసిఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. జుబ్లిహిల్స్ ప్రతి అంశం పార్టీకి అనుకూలంగా ఉన్నట్లు - అన్ని నివేదికలు చెబుతున్నాయని కేసిఆర్ అన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో కిందిస్థాయి కార్యకర్తలను అప్రమత్తం చేసి తద్వారా ఓటర్లలో అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల విశ్వాసం కోల్పోయిందన్నారు. కాంగ్రెస్ గుణపాఠం చెప్పేందుకు జుబ్లిహిల్స్ ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు - తెలిపారు. త్వరలోనే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల జరగనున్న నేపథ్యంలో పార్టీ క్రేజులు అప్రమత్తం చేయాలని కేసిఆర్ సూచించినట్లు - తెలుస్తోంది.

కిషన్ రెడ్డి చేసిందేమిటో చర్చకు సిద్ధం: మహేశ్ కుమార్ గౌడ్



న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కె.సి.ఆర్ మొదయిగా నిరూపించబడ్డారని శిక్ష తప్పదని టిపిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ తెలిపారు. ఫార్ములా - ఈ కార్ రేసులో కె.సి.ఆర్ తప్పు చేశారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఢిల్లీలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మూసి సుందరీకరణను బిఆర్ఎస్ తో పాటు కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అడ్డుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. అభివృద్ధి విషయంలో రాజకీయాలు చేయొద్దు అని సూచించారు. తెలంగాణకు కిషన్ రెడ్డి తెచ్చిన ప్రాజెక్టులపై చర్చకు సిద్ధం అని సవాల్ విసిరారు. కేంద్రం దగ్గర బిసి బిల్లు ఎందుకు పెండింగ్ లో ఉండో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రమంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండీ సంజయ్ ప్రయత్నిస్తే బిసి బిల్లు ఆమోదం పొందుతుందని మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చారిత్రాత్మక నిర్ణయం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

గణనీయంగా పెరగనుంది. రాబోయే ఎన్నికల్లో స్థానిక సంస్థల్లో బీసీ వర్గాల ప్రాధాన్యం మరింత బలపడనుంది. అధికారంలోకి వస్తే బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇస్తామని కాంగ్రెస్ హామీ ఇచ్చింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత, మార్చి 18, 2025న BC కోటాను 42%కు పెంచే బిల్లులు ఆమోదించారు. అగస్టు 31న మరో రెండు బిల్లులు ఆమోదించి, %౪౭, %౫, డిజి%లకు 50% మించి రిజర్వేషన్లు అమలు చేసేలా చర్యలు

తీసుకున్నారు. ఈ బిల్లులు గవర్నర్, రాష్ట్రపతి ఆమోదానికి వంపారు. కానీ అవి పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. డెడీకేటెడ్ %౪౭కు కమిషన్ నివేదిక, కుల సర్వే ఆధారంగా 42% BC కోటా నిర్ణయించారు. ఈ కోటాలో మహిళలకు 50% సబ్-కోటా కూడా ఉంటుంది. జిల్లా కలెక్టర్లు రిజర్వేషన్ల మ్యూటీక్స్ ను స్టీల్ కవర్లలో వంచాయతీ రాజ్ విభాగానికి సమర్పించారు. ఈ మ్యూటీక్స్ ప్రకారం, గ్రామ పంచాయతీలు, మండల ప్రజా పరిషత్తులు, జిల్లా పరిషత్తులు లో కోటాలు నిర్ణయిస్తారు. జీవో

విడుదలైనందున వెంటనే పంచాయతీ రాజ్ విభాగం కు సిఫార్సు చేస్తుంది. ఒకటి లేదా రెండు రోజుల్లో ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకటిస్తుంది. ఎన్నికల దశలవారీగా జరుగుతాయి. మొదటి దశలో జిల్లా పరిషత్తులు చైర్మన్లు (31), జెడ్పీటీసీలు లు (566), ఎంపీటీసీలు (5,773) ఎన్నికలు. రెండో దశలో గ్రామ పంచాయతీలు (13,000) జరుగుతాయి. అయితే ఈ జీవో చెల్లుబాటుపై సందేహాలు ఉన్నాయి. సెప్టెంబర్ 24న తెలంగాణ హైకోర్టు, 42% బీసీ కోటాపై పిటిషన్ ను తిరస్కరించింది. “జీవో జారీ కాలేదు, తొందరపడి పిటిషన్ చేశారు” అని న్యాయస్థానం వ్యాఖ్యానించింది. ఇప్పుడు జీవో జారీ అయినందుకు సుప్రీంకోర్టు తీర్పును కువిర్ధంగా ఉందని కోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలయ్యే అవకాశం ఉంది.

కోల్ ఇండియా కార్మికులకు లక్ష

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

దాని అనుబంధ సంస్థల్లో, కార్మికుడి వరకు, సహాయక, ఐక్యత, కోల్ పరివార్ ఒక గుర్తింపును సూచిస్తూ యూనిఫాం డ్రెస్ కోడ్ పరిచయం. ఎక్స్-గ్రేషియా పరిహారాన్ని రూ. 15 లక్షల నుండి రూ. 25 లక్షలకు పెంచారు. ఇది కష్ట సమయాల్లో కుటుంబాలను ఆదుకోవాలనే నిబంధనను ప్రతిబింబిస్తుంది. పండుగ సీజన్ ప్రారంభంలో వస్తున్న ఈ ప్రకటన, ప్రతి కార్మికుడి ప్రారంభం, సంక్షేమంతో అభివృద్ధి

ముదిపడి ఉందన్నారు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి. ఇది కేవలం ఆర్థిక బహుమతి మాత్రమే కాదు, దేశానికి ఇందనంగా నిలిచే బొగ్గు పరివారకు గుర్తింపు, కృతజ్ఞత, సాధికారత సందేశమని కేంద్ర మంత్రి స్పష్టం చేశారు. ప్రధాని మోదీ నాయకత్వం, విధానాలలో ప్రజలను పృథయంలో ఉంచడానికి మార్గనిర్దేశం చేసింది. పనితీరులో దృఢంగా ఉండటమే కాకుండా కరణ సూర్యితో కూడిన రంగాన్ని నిర్మించడానికి మోదీ దిశానిర్దేశం స్ఫూర్తినిస్తుందని కేంద్ర మంత్రి

అన్నారు. భారతదేశ బలం దాని కార్మికుల ఐక్యత, దాని దృక్పథంలోని స్పష్టతలో ఉందని బొగ్గు పరివార్ కలిసి నిరూపించింది. మన సోదరభావంలోని ప్రతి పభ్యునికి కొత్త ప్రమాణాలను నిర్దేశించడానికి, బలమైన, సురక్షితమైన భవిష్యత్తును నిర్మించడానికి కృషి చేస్తూనే ఉంటామన్నారు ప్రధాని మోదీ చెప్పినట్లుగా, “సంస్కరణ, పనితీరు, పరిపర్యన అనే మం త్రం ద్వారా మార్గనిర్దేశం చేసిన భారతదేశం ఇప్పుడు ప్రపంచాన్ని నెమ్మదిగా వృద్ధి పట్టు నుండి విముక్తి పొందేలా సహాయపడే స్థితిలో ఉంది.” ఈ మాటలు బొగ్గు రంగం పురోగతి, సంక్షేమం రెండింటికీ మూల స్తంభంగా ఉండేలా చూసుకుంటూ, నూతన దృఢ సంకల్పంతో ముందుకు సాగడానికి మనకు స్ఫూర్తి నిస్తాయని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

రాష్ట్రానికి భారీ వర్షం హెచ్చరిక

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ప్రధాన కార్యదర్శి కె. రామకృష్ణారావు, డీజీజీ జిఠేందర్ తో కలిసి కలెక్టర్లు, ఎస్పీలు, హైద్రా, జీహెచ్ఎంసీ అధికారులతో - టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, గడిచిన 24 గంటల్లో భారీ వర్షాలు కురిసిన ప్రధానంగా రంగారెడ్డి, వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, హైదరాబాద్ జిల్లాల్లో చేపట్టాల్సిన చర్యలు, వచ్చే 24 గంటల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్న జిల్లాల్లో తీసుకోవాల్సిన ముందస్తు చర్యలపై అధికారులకు మార్గనిర్దేశం చేశారు. ఇదిగోవల్, రవాణా, విద్యుత్, హైద్రా, జీహెచ్ఎంసీ, రెవెన్యూ విభాగాలు సమన్వయంతో పనిచేసి జనజీవనానికి ఎలాంటి అటంకం కలగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. తెలంగాణలో అతిపెద్ద పండుగైన

దసరాకు ముఖ్యంగా హైదరాబాద్ నగరం నుంచి ప్రజలు సొంత గ్రామాలకు వెళతారని, వారి రవాణాకు ఎలాంటి అటంకాలు ఏర్పడకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకొని ట్రాఫిక్ ను కంట్రోల్ చేయాలని సూచించారు. వికారాబాద్ జిల్లాలో కురిసిన అతిభారీ వర్షాల వల్ల మూసీ నదిలోకి భారీ వరద వస్తోందని, దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని, అవసరమైతే ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఇప్పటికే శివశా త్రిట్టి కింద భూలక్ష్మి అలయం సమీపంలోని లోతట్టు - ప్రాంతాల్లో నివసిస్తున్న 55 మందిని సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించినట్లు - వెల్లడించారు. మూసీ నదిలో నీటి ఉధృతి పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో అధికారులు నిరంతరం పర్యవేక్షణలోనే ఉండాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా హిమాయత్ సాగర్, ఉస్మాన్ సాగర్

జలాశయాలుకు భారీ వరద వస్తున్నందున ముందు జాగ్రత్త చర్యగా వస్తున్న వరదను అంచనా వేసి అంతే పరిమాణంలో ఈ రెండు జలాశయాలు అంటే దిగువకు నీటిని విడుదల చేయాలని ఆదేశించారు. రెండు జలాశయాలు నుంచి నీటిని విడుదల చేసే సమయంలో లోతట్టు - ప్రాంతాల ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలని, అవసరమైతే షెల్టర్ హోమ్లను సిద్ధం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో చెరువులు, కుంటలు పూర్తి స్థాయిలో నిండాయని, రాబోయే వర్షాల వల్ల చెరువులు, కుంటలకు గండ్లు వడకుండా నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని మంత్రి సూచించారు. నీటి ప్రవాహం ఎక్కువగా ఉండే లో-లెవెల్ కాజీవేలు వద్ద ప్రమాదాలు జరగకుండా పోలీస్ బందోబస్తును ఏర్పాటు - చేయాలని ఆదేశించారు. జలాశయాలు, జల వనరుల వద్ద సేఫ్టీలు దిగకుండా యువతను నివారించాలని సూచించారు. ఎలాంటి పరిస్థితివైనా ఎదుర్కోవద్దకు రెనూబు ఆవరేషన్ టీ-మీలను, అలాగే ఎస్పీఆర్ఎఫ్, ఎస్పీఆర్ఎఫ్ బృందాలను రంగంలోకి దించాలని ఆదేశించారు.

పర్యాటక అభివృద్ధిపై ప్రభుత్వ దృష్టి

- నేడు శిల్పారామంలో టూరిజం కాంక్షేన్
- హాజరుకానున్న సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): పర్యాటక రంగం అభివృద్ధిపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం దృష్టి సా రించింది. ఇందులో భాగంగా శిల్పారామంలో టూరిజం కాంక్షేన్ శనివారం జరుగనుంది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హాజరుకానున్నారు. టూరిజం కాంక్షేన్ ద్వారా పర్యాటక రంగానికి రూ. 15 వేల కోట్ల పెట్టుబడులు, 50 వేల ఉద్యోగాలు రానున్నాయి. హుస్సేన్ సాగర్ లో డబుల్ డెక్లర్ బోటీను ‘మచుకుండా’ పేరుతో నేడు ప్రారంభించనుంది. అలాగే, తెలంగాణలో అంతర్జాతీయ స్థాయి హోటళ్లు, వెల్సెస్ సెంటర్లు, రిసార్టులు, హైస్పాస్ హోటళ్లు ఏర్పాటు - చేయనుంది. అలాగే, ఫిల్మ్ ఇన్ తెలంగాణ పోర్టల్ ను రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రారంభించనుంది. సినిమా షూటింగ్ కు తెలంగాణ ప్రభుత్వం సింగిల్ విండో అనుమతులు ఇవ్వనుంది. మెడికల్ వాల్యూ టూరిజం పోర్టల్ ప్రారంభించనుంది. ప్రపంచం నలుమూలాల నుంచి సేషెంట్లకు సౌకర్యం కల్పించనుంది. తెలంగాణలో హెలికాప్టర్ టూరిజం ప్రారంభించనుంది. సోమశిల - శ్రీశైలం రూట్ లో తొలి సర్వీసులు కల్పించనుంది. వీటితో పాటు - సీఫ్టెన్ టూరిజం కోసం ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు రచిస్తోంది. టూరిజం పోలీస్ ఫోర్స్ విస్తరణకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వనుంది. టూరిజం పోలీస్ ఫోర్స్ లో 15 మంది నుంచి 90 మందికి పెంచనుంది. ఇందుకోసం ఐఆర్సీటీసీ, ట్రావెల్ కంపెనీలతో ఒప్పందాలు చేసుకుంది. అలాగే, డిజిటల్ టూరిజం కార్డును కూడా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అందుబాటులోకి తీసుకురానుంది.



కెసిఆర్ కు రుణపడి ఉంటా: మాగంటి సునీత

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): జుబ్లిహిల్స్ ఉప ఎన్నికలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా మాగంటి సునీతను గులాబీ బాస్ కేసిఆర్ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా కేసిఆర్ కు ఆమె ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాగంటి సునీత మాట్లాడుతూ... జుబ్లిహిల్స్ ఉప ఎన్నికలో ఎవరైనా టికెట్ ఆశించవచ్చని... కానీ తనమీద నమ్మకంతో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసిఆర్ టికెట్ ఇచ్చారని చెప్పకొచ్చారు. కేసిఆర్ చేసిన అభివృద్ధి తనను జుబ్లిహిల్స్ ఉప ఎన్నికలో గెలిపిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తాను ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఎన్నికల్లో పోటీ - చేయాల్సి వస్తోందని ఎప్పుడూ అనుకోలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు మాగంటి సునీత. తన భర్త మాగంటి గోపీనాథ్ పోటీ - చేసినప్పు దు బ్యాగ్రాండ్ వర్క్ చేశానే తప్పి... బయటకు రాలేదని చెప్పకొచ్చారు. తన భర్త గోపీనాథ్ మరణాన్ని ఇప్పటికీ జుబ్లిహిల్స్ ప్రజలు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారని తెలిపారు. జుబ్లిహిల్స్ ప్రజలకు గోపీనాథ్ పెద్ద కొడుకుగా ఎప్పుడూ అందుబాటు - లో ఉండేవారని స్పష్టం చేశారు. పార్టీలో అందర్నీ కలుపుతూ ముందుకు వెళ్తారని వెల్లడించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకత్వం మద్దతుతోనే ఇక్కడి వరకూ వచ్చానని క్లారిటీ - ఇచ్చారు. జుబ్లిహిల్స్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ ను తన భర్త గోపీనాథ్ పటిష్టంగా తయారు చేశారని మాగంటి సునీత పేర్కొన్నారు.

రేవంత్ వైఖరి వల్లనే ఎల్ ఇండ్రీ టీ నిష్క్రమణ

● మండిపడ్డ బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): సిఎం వైఖరి వల్లే ఎల్ అండ్ టీ మెట్రోను వదులుకుందని కెటిఆర్ అన్నారు. అనేక కష్టాలు ఎదుర్కొని ఎల్ అండ్ టీ .. మెట్రోను నడిపింది. దాని నివృద్ధిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మాయని మచ్చు పెట్టుబడిదారులను సాక్షాత్తూ ముఖ్యమంత్రి ఔదిరిస్తున్నారు. నియంతలా వ్యవహరిస్తున్నారని కేటిఆర్ విమర్శించారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో హైదరాబాద్ మెట్రోకు మంచి డిమాండ్ ఉండేదని, తాము దిగిపోయే నాటికి దేశంలోనే రెండో అతిపెద్ద వ్యవస్థగా ఉందని కేటిఆర్ అన్నారు. తాము అధికారంలో ఉన్నప్పుడే ఎయిర్పోర్టు మెట్రోకు కూడా శంకుస్థాపన చేసినట్లు - చెప్పారు. తెలంగాణ భవన్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. గతంలో వైఎస్ఆర్ ఓఆర్ఆర్ నిర్మించినప్పుడు ఒక మంచి పని చేశారని, రోడ్డు పక్కనే కొంత భూమిని అదనంగా వదిలారని చెప్పారు. 400 కి.మీ మేర మెట్రో విస్తరణకు కేసిఆర్ ప్రణాళికలు రచించారు. దశలవారీగా మెట్రో విస్తరణకు గతంలో కేటిఆర్ ఆమోదం తెలిపింది. అధికారంలోకి రాగానే రేవంత్ రెడ్డి అలాగే చింతగా ఎయిర్పోర్టు మెట్రోను రద్దు చేశారు. ఆయన తలచుకుంటే ఇప్పటికే ఎయిర్పోర్టు మెట్రో పూర్తయ్యేది. భూసేకరణ ఇబ్బంది కూడా లేదు. ఎయిర్పోర్టు మెట్రో కొనసాగించాలని ఎల్ అండ్ టీ - కోరింది. అందుకు రేవంత్ రెడ్డి ఒప్పుకోలేదు. అప్పుటి నుంచే సిఎం, ఎల్ అండ్ టీ - మధ్య గొడవ మొదలైంది. రేవంత్ రెడ్డి వల్ల ఆ సంస్థ చాలా ఇబ్బంది పడింది. ఆయన వైఖరి వల్లే ఆ సంస్థ వెళ్లిపోతోంది.

కొడంగల్లో శ్రీశాన వాటికలు: అషుర్ ఖానా కూల్చివేతపై తీవ్ర ఖండన

వరంగల్, సెప్టెంబర్ 26(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గమైన కొడంగల్లో ఇటీవల జరిగిన ఘటన మైనారిటీ వర్గాలలో తీవ్ర ఆందోళనకు కారణమైంది. రోడ్ వెండింగ్ పేరుతో మూడు శ్రీశాన వాటికలు మరియు ఒక అషుర్ ఖానా కూల్చివేయబడటం స్థానిక ప్రజలను, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న ముస్లిం సమాజాన్ని తీవ్రంగా కలవచేసింది. ఈ సంఘటనపై వరంగల్ జమీయత్ ఉలేమా మండలిగా స్పందిస్తూ, మైనారిటీ సహజం మనోభావాలను దెబ్బతీసే ఇలాంటి చర్యలు అసహ్యకరమని ఖండించింది. ప్రభుత్వం వెంటనే దోషులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, భవిష్యత్తులో మతపరమైన స్థలాలపై దాడులు జరగకుండా తగిన భరోసా కల్పించాలని డిమాండ్ చేసింది. ఈ



సందర్భంగా జమీయత్ ఉలేమా వరంగల్ అధ్యక్షుడు మౌలానా సయ్యద్ అయూబ్ సాహాబ్ ఖాన్, ప్రధాన కార్యదర్శి మౌలానా ముహమ్మద్ మునావర్ హుస్సేన్ ఖాన్, నగర ప్రధాన కార్యదర్శి హాఫీజ్ ఖాన్ అబ్దుల్

ముఖీత్, కోశాధికారి మౌలానా ముహమ్మద్ మంజూర్ అహ్మద్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొని తమ తీవ్ర ఆగ్రహాన్ని వ్యక్తం చేశారు. అలాగే బిఆర్ఎస్ నాయకుడు ముహమ్మద్ నయామ్ సాహాబ్ కూడా స్పందిస్తూ, “శ్రీశాన వాటికలు మరియు మతపరమైన ప్రదేశాలను కూల్చివేయడం తీవ్ర నేరం. ఇది ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ సహించలేం. మైనారిటీ సమాజానికి తక్షణ న్యాయం అందించాలి” అని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ గతంలో మైనారిటీ వర్గాల మనోభావాలను గౌరవిస్తామని చెప్పినప్పటికీ, ప్రస్తుత పాలనలో ఇలాంటి సంఘటనలు వరుసగా జరుగుతున్నాయి. ఇది ముస్లింలలో నిరాశను కలిగిస్తోందని పండితులు మరియు స్థానిక నాయకులు వ్యాఖ్యానించారు. జమీయత్ ఉలేమా వరంగల్ ప్రభుత్వాన్ని ఉద్దేశించి, “మతపరమైన స్థలాలను కాపాడటమే కాకుండా, నిందితులపై కఠిన చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి” అని గట్టిగా డిమాండ్ చేసింది.

భూమి కోసం... భుక్తి కోసం... విముక్తి కోసం పోరాడిన వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ



నిజాం పాలనలో విస్మయం చేకముఖ్ దోపిడీకి వ్యతిరేకంగా ఐలమ్మ సాయుధ పోరాటం చేపట్టి, గుండాల అణచివేతకు ఎదురు తిరిగిన మొదటి మహిళగా చరిత్రలో నిలిచారని గుర్తుచేశారు. ఐలమ్మ సాగు చేసిన పొలాన్ని తన పేరున రాయించుకునేందుకు దేవ్ముఖ్ ప్రయత్నించగా, కమ్యూనిస్టులతో చేతులు కలిపి ఆ పొలాన్ని రక్షించుకున్న గొప్ప స్వాధీనాయక ఘట్టం తెలంగాణ సాయుధ పోరాటానికి నాంది అయిందన్నారు. ఆమె ధైర్యం, తెగువతో దేవ్ముఖులు, రజాకార్ల గుండెల్లో భయం పుట్టించిన, ఆమె స్ఫూర్తితోనే మాజీ ముఖ్యమంత్రి కే. చంద్రశేఖరరావు గారు తెలంగాణ సాధించారని, ప్రస్తుతం పరిపాలనలో ఉద్దేశం స్ఫూర్తిని కొనసాగిస్తున్నారని తెలిపారు. ఐలమ్మ జయంతి, వర్తంతులను అధికారికంగా నిర్వహించేందుకు చర్యలు తీసుకున్నందుకు మాజీ సీఎం కెసిఆర్ గారికి ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. “మనందరం ఐకమత్యంగా నిలిచి చాకలి ఐలమ్మ గారి ఆశయాలను సాకారం చేయాలి” అని పిలుపునిచ్చారు. తరువాత చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహానికి భూమి పూజ నిర్వహించబడింది. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ములుగు జిల్లా సీనియర్ నాయకులు, మండల నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిజాం పాలనలో విస్మయం చేకముఖ్ దోపిడీకి వ్యతిరేకంగా ఐలమ్మ సాయుధ పోరాటం చేపట్టి, గుండాల అణచివేతకు ఎదురు తిరిగిన మొదటి మహిళగా చరిత్రలో నిలిచారని గుర్తుచేశారు. ఐలమ్మ సాగు చేసిన పొలాన్ని తన పేరున రాయించుకునేందుకు దేవ్ముఖ్ ప్రయత్నించగా, కమ్యూనిస్టులతో చేతులు కలిపి ఆ పొలాన్ని రక్షించుకున్న గొప్ప స్వాధీనాయక ఘట్టం తెలంగాణ సాయుధ పోరాటానికి నాంది అయిందన్నారు. ఆమె ధైర్యం, తెగువతో దేవ్ముఖులు, రజాకార్ల గుండెల్లో భయం పుట్టించిన, ఆమె స్ఫూర్తితోనే మాజీ ముఖ్యమంత్రి కే. చంద్రశేఖరరావు గారు తెలంగాణ సాధించారని, ప్రస్తుతం పరిపాలనలో ఉద్దేశం స్ఫూర్తిని కొనసాగిస్తున్నారని తెలిపారు. ఐలమ్మ జయంతి, వర్తంతులను అధికారికంగా నిర్వహించేందుకు చర్యలు తీసుకున్నందుకు మాజీ సీఎం కెసిఆర్ గారికి ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. “మనందరం ఐకమత్యంగా నిలిచి చాకలి ఐలమ్మ గారి ఆశయాలను సాకారం చేయాలి” అని పిలుపునిచ్చారు. తరువాత చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహానికి భూమి పూజ నిర్వహించబడింది. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ములుగు జిల్లా సీనియర్ నాయకులు, మండల నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విప్లవ దృవతార చిట్కాల ఐలమ్మ పోరాటం స్ఫూర్తిదాయకం

● బీసీ హక్కుల సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వెంకట్రాములు



వరంగల్, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): చిట్కాల (చాకలి) ఐలమ్మ పోరాటం స్ఫూర్తి దాయకమని, విప్లవదృవతారగా చరిత్రలో విరస్తాయిగా నిలిచియుంటుందని బీసీ హక్కుల సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తాటిపాముల వెంకట్రాములు అన్నారు. శుక్రవారం వరంగల్

కెయల్ మహేంద్ర నగర్ లో 130 వ జయంతి సందర్భంగా ఐలమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన వెంకట్రాములు ప్రసంగిస్తూ నిజాం నిరంకుశ రాజనీతి పాలనకు దౌర భూస్వాముల దౌర్జన్యాల వ్యతిరేకంగా భూమికోసం ధౌక్తి కోసం విముక్తి కోసం తెగించి కొట్లాడిన ధైర్యశాలి చాకలి ఐలమ్మ అనికొనియ్యారు. ధీరా నిబాంచన కాల్మాక్షుల అనే పరిస్థితులలో రైతు కూలీలను చైతన్యపరిచి బంధుకు చేతబట్టి దౌరతనానికి వ్యతిరేకంగా దున్నే వాడికి భూమికోసం జరిగిన తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో ఐలమ్మ నిర్వహించిన పాత్ర మరచలేదన్నారు. జమీందారులు చిత్రహింసల పాలు చేసిన మొక్కవోని ధైర్యంతో వీరనారిగా ఆమె చేసిన పోరాటం చిరస్మరణీయమన్నారు. భూస్వాముల గుండెల్లో సింహ స్వప్నంగా నిలిచిన ఆమె వీరచింత పోరాటం నేటికీ ఆదర్శనియమన్నారు. సమాజంలో కుల వివక్ష దోపిడీ ఆర్థిక అసమానతలు సకల రుగ్మతలకు వ్యతిరేకంగా బలహీనవర్గాల ప్రజలంతా ఐక్యమై సమ సమాజ నిర్మాణం కోసం పోరాడడమే ఐలమ్మకు నివాళులు అర్పించినట్లు కాగలదన్నారు. అందుకు ప్రతిన బూనాలని వెంకట్రాములు పిలుపు నిచ్చారు. బీసీ హక్కుల సాధన సమితి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పరికిరాల రమేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో సిపిఐ వరంగల్ మండల కార్యదర్శి గుండె బద్ది, సహాయ కార్యదర్శి జన్ను రవి, ఎంఐ కాశీం, అక్బర్, మహేష్, హైదర్, హైదర్ పాషా, స్వరూప, నంద్య, సర్దర్ బి, అఖిల్ పాల్గొన్నారు.

బిజెపి నాయకులు దేశ ప్రజల ఓట్లను దొంగలించడం ఆపండి

యూత్ కాంగ్రెస్ వరంగల్ అర్బన్ జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ బొచ్చు కోమల - జెమిని



వరకాల, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): లోక్ సభ ప్రతిపక్ష అగ్ర నాయకులు రాహుల్ గాంధీ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన బిజెపి ఈ.సి చీకటి ఒప్పందాన్ని ఐలమ్మయలు చేసే ఓటు చోరీ అంశంలో కార్యక్రమంలో భాగంగా యూత్ కాంగ్రెస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జిమ్మి శివ చరణ్ రెడ్డి యూత్ కాంగ్రెస్ వరంగల్ అర్బన్ జిల్లా అధ్యక్షులు కె.ఆర్ దిలీప్ రాజ్ అదేశానుసారం వరకాల మున్సిపల్ పరిధిలోని రెండవ వార్డు 56వ బాత్ లో డోర్ టు డోర్ ఓటర్ లిస్టును పరిశీలించి బిజెపి ఈ.సి కు ముఖ్య చేస్తున్న ఓటు చోరీపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించిన వరంగల్ అర్బన్ జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ బొచ్చు కోమల - జెమిని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మంద శ్యామ్ ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బొచ్చు అనంతరావు, రమేష్, బొచ్చు సంపత్, దశకోటి, బొచ్చు కవిత, కిషోర్, విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రౌతు రమేష్ కు ఘన సన్మానం



క్షణంలో శుక్రవారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐజేయూ జాతీయ నేత, ఉదయం మిత్ర మండలి వెల్సెర్ అసోసి యేషన్ అధ్యక్షుడు దాసరి కృష్ణారెడ్డి, కార్యదర్శి, సీనియర్ జరువిస్టు కన్నా వరచూరాములు, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు వేముల నాగరాజు తదితర పాత్రికేయ మిత్రులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. గతంలో ఉదయం దిన పత్రికలో విలేజర్ రౌతు రమేష్ కుమార్ ఎన్నో స్ఫూర్తి దాయకమైన వార్తలు రాసి, ప్రజల్లో మంచి గుర్తింపు పొందారని, నిరంతరం ప్రజా సమస్యల పై ఆయన కలం పోరాడిందని కొనియాడారు. ఓ వైపు ఉద్యోగ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూనే మరోవైపు దళిత బహుజనల సంక్షేమం, హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాడారని అన్నారు. పదవీ విరమణ తర్వాత కూడా రౌతు రమేష్ కుమార్ ప్రజల్లో ఉండాలని వారు కోరారు.

హన్మకొండ సెప్టెంబర్ 26(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఇటీవల విద్యుత్ ఉద్యోగిగా పదవీ విరమణ చేసిన దళిత బహుజన ప్రభం తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ఎస్సీ, ఎస్టీ ఎలక్ట్రిసిటీ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు రౌతు రమేష్ కుమార్ ను శుక్రవారం మిత్ర మండలి వెల్సెర్ అసోసి యేషన్ అధ్యక్షుల లో గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ లో శుక్రవారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐజేయూ జాతీయ నేత, ఉదయం మిత్ర మండలి వెల్సెర్ అసోసి యేషన్ అధ్యక్షుడు దాసరి కృష్ణారెడ్డి, కార్యదర్శి, సీనియర్ జరువిస్టు కన్నా వరచూరాములు, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు వేముల నాగరాజు తదితర పాత్రికేయ మిత్రులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. గతంలో ఉదయం దిన పత్రికలో విలేజర్ రౌతు రమేష్ కుమార్ ఎన్నో స్ఫూర్తి దాయకమైన వార్తలు రాసి, ప్రజల్లో మంచి గుర్తింపు పొందారని, నిరంతరం ప్రజా సమస్యల పై ఆయన కలం పోరాడిందని కొనియాడారు. ఓ వైపు ఉద్యోగ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూనే మరోవైపు దళిత బహుజనల సంక్షేమం, హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాడారని అన్నారు. పదవీ విరమణ తర్వాత కూడా రౌతు రమేష్ కుమార్ ప్రజల్లో ఉండాలని వారు కోరారు.

సిపిఎం పార్టీలో యువకులు చేరిక

- మాజీ సర్పంచ్ ముంజల సాయిలు అధ్యక్షులలో..



భానాపూర్ సెప్టెంబర్ 26, (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): భానాపూర్ మండల అశోక్ నగర్ గ్రామంలో సిపిఎం పార్టీ విధానాలు నచ్చి గ్రామానికి సంబంధించిన కొంతమంది యువకులు జీనుకల సారంగం, వంశీ, మొక్కా వినోద్, పిడుగు శివ, సుంకరబోయిన రవి, శేఖర్, పిడుగు విజయ్, బొంతల ప్రశాంత్, కాల్బోయిన రాజేష్, ముఖేష్, తోట అనిల్, మొద్దు నతీష్, 15 మంది యువకులు సిపిఎం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మంజల సాయిలు అధ్యక్షులలో చేరడం జరిగింది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిండి రాములు, ముంజల రమేష్, పిండి ఉమేశ్, ముంజల రవి, పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేరెడ్ మెట్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో బ్రతుకమ్మ సంబరాలు

హన్మకొండ సెప్టెంబర్ 26(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): నేరెడ్ మెట్ ప్రైవేట్ హెల్త్ సెంటర్ లో వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మహిళలు బతుకమ్మ పండుగ సంబరాలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఇట్టి వేడుకలకు మేధుల్ జిల్లా మాజీ డిప్యూటీ డి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ శోభ రాజ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. బతుకమ్మ సంబరాలు పిహెచ్ఐ మెడికల్ ఆఫీసర్ లు డాక్టర్ సుప్ప, డాక్టర్ మాధురి, సి. హెచ్. ఓ. రాము, హెచ్ నర్స్ ట్రైన్సా, సి. హెచ్. ఎస్. జానకమ్మ హెల్త్ సూపర్వైజర్ లు, నిర్మల, కేజియా, సర్పింట్ ఆఫీసర్లు, రేణుక, కవిత, స్వాతి, ఏఎన్ఎం లు మంగ, పవిత్ర, స్వప్న, ప్రేమలత, శ్రీదేవి, చంద్రకళ, నూకేశ్వరి, లక్ష్మి, సుగుణ, ఫార్మాసిస్టు కవిత, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ అపర్ణ, అకౌంటెంట్ మేఘన, ఎన్ హెచ్.ఎం ఉద్యోగులు హేమలత, సరిత, లక్ష్మి, సపోర్టింగ్ స్టాఫ్ భూలక్ష్మి యు.పి. హెచ్.సి. వినాయక నగర్ సిబ్బంది, ఆశావర్షులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చాకలి ఐలమ్మ జయంతి వేడుకలు

రామన్నపేట సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): రామన్నపేట మండల రజక వృత్తిదారుల సంఘం అధ్యక్షులు కొండూరు శంకర్ అధ్యక్షతన జరిగిన రాష్ట్ర రజక సంఘం కమిటీ సభ్యులు ఆసంగంట్టి స్వామి జిల్లా రజక సంఘం అధ్యక్షులు బొడ్డుపల్లి లింగయ్య మండల కమిటీ సభ్యులు ధోన్న ఉప్పయ్య నడిగోటి రమేష్ పట్టణ అధ్యక్షులు మాండ్ల లింగయ్య వివిధ గ్రామాల రజక సంఘాల అధ్యక్షులు నడిగోటి పాండు పొట్ల చెరువు శంకరయ్య గుండెపురి యారయ్య ఎలిమినేటి యారయ్య పొట్లచెరు నాగయ్య దామసూరి నరసింహ పాల్గొన్నారు

ములుగు జిల్లా బిక్కుబిక్కుమంటున్న 3 గ్రామాలు!



ములుగు, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఏటూరునాగారం మండలంలోని 3 గ్రామాలైన మల్లాల, కొందాయి, గోవిందరాజు కాలనీ పరిస్థితి అందకారంగా మారింది. దొడ్ల వద్ద జంపన్నవారు పొంగడంతో వడవ కూడా నడిపి పరిస్థితి లేకపోవడంతో రవాణా నిలిచిపోయింది. కొందాయి-ఊరట్లం మధ్య కొండ్రేడు వారు పొంగడంతో పాటు 3 చోట్ల భారీ వృక్షాలు విరిగిపడ్డాయి. దీంతో రెండు వైపులా రవాణా స్తంభించడంతో దిక్కుతోచని స్థితిలో 3 గ్రామాలు బిక్కుబిక్కుమంటున్నాయి

వాసవి క్లబ్ కపుల్స్ కరీంనగర్ ఆధ్వర్యంలో బిజెపి స్టేట్ ట్రెజర్నీకు ఘన సన్మానం



గంగాధర సెప్టెంబర్ 27 (పీసీడబ్ల్యూ స్టూన్): కరీంనగర్ జిల్లా కరీంనగర్ పట్టణంలో బిజెపి రాష్ట్ర కోశాధికారిగా బాధ్యతలు చేపట్టి తొలిసారి కరీంనగర్ కు విచ్చేసిన దేశవే వాసు దేవ్ రావు కి శ్రీ వాసవి కన్యాకావరమేశ్వరి ఆలయం లో శుభాకాంక్షలు తెలిపి సన్మానం చేయడం జరిగింది ఇందులో కరీంనగర్ వైశ్య బీజేపీ మరియు వైశ్యసంఘ నాయకులు వారిలో కన్న కృష్ణ, వాసవి మాత టెంపుల్ చైర్మన్ చిట్టమల శ్రీనివాస్, పట్టణ ఆర్కవైశ్య సంఘం ట్రెజర్నీ సుద్దాల వెంకటేశ్ జనరల్ సెక్రటరీ వాసవి క్లబ్ కపుల్స్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జిల్లా జగదీష్ ట్రెజర్నీ బండ ఆజయ్ రామ్ బరోసా స్వాగతం సేవా సమస్త అధ్యక్షుడు ఎ నాగ రాజు కొలిపాక శ్రీనివాస్, కాచం రాజేశ్వర్, నవీన్,రావమళ్ళ భద్రయ్య, నాగరాజు, వేణు,జిడిగే నాయి, బోడ్ల శ్రీ రాములు, లక్ష్మణ్, పైద రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు. టెంపుల్ రావాలని పిలవగానే సాయంకాలం దుబాచీ కి వెళ్లి బిజీ పెడ్యూల్లో కూడా మనకు రావాలి అనగానే సమయం ఇచ్చినందుకు ధన్యవాదములు.

విశ్వబ్రాహ్మణ చైతన్య యాత్ర



గంగాధర సెప్టెంబర్ 27 (పీసీడబ్ల్యూ స్టూన్): కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పదండి నియోజకవర్గం గంగాధర మండలంలోని మధురానగర్ చౌరస్థాలో విశ్వకర్మ విశ్వబ్రాహ్మణ సోదరుడు పాదయాత్ర పుష్పగిరి విశ్వనాథులు పాదయాత్రలో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో హైదరాబాద్ లోని ఎల్లీనగర్ నుండి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని కడప జిల్లాలో గల శ్రీమద్విరాట్ పోతులూరి

వీరబ్రహ్మాంధ్ర స్వామి గారి మఠం వరకు 450 కిలోమీటర్లు పాదయాత్ర 2025 జూలై 6 నుండి 2025 జూలై 27 వరకు కొనసాగును. పదిమంది సభ్యులతో విశ్వబ్రాహ్మణ కార్యోద్యమ పాలకమండలి ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. విశ్వబ్రాహ్మణులకు పురోహితులకు దేవాలయాల్లో అవకాశం కల్పించాలి. విశ్వకర్మ మహిళల సాధికారికై 10 లక్షలు వడ్డీ తేని రుణాలు అందించాలి. ప్రభుత్వ ప్రభుత్వాలు స్థానికులకు కట్టి కోత మిషన్లు లైసెన్సులు ఇవ్వకుండా బడా పరిశ్రమ వ్యక్తులకు అమ్ముకుంటున్నారు అలా కాకుండా స్థానిక విశ్వబ్రాహ్మణ వద్రంగం పుత్తుల దారులకు ఇవ్వాలి. కంచరం వృత్తిదారుల కోసం ఇతడి రాగి అల్యూమినియం పనుల్ని ఇండస్ట్రీ గా గుర్తించి తగిన ప్రోత్సాహాలు అందించాలి. ఐక్య సంఘం అధ్యక్షులు పాములపర్తి రవీంద్ర చారి, మనుమయ సంఘం అధ్యక్షులు కొత్తపెళ్లి నత్యనారాయణ, సభ్యులు పాములపర్తి రామస్వామి కొత్తపెళ్లి దయానాగర్, బిక్షపతి, వెంకటస్వామి, లచ్చయ్య, నాగరాజు, గోపాలస్వామి, గోపి, వెంకటరమణ, రాజయ్య, రమేష్ ఇట్టి కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వేశక్తి నారి స్వేశక్తి పరివార్ అభియాన్ కార్యక్రమం



వెల్లూర్, సెప్టెంబర్ 27 (పీసీడబ్ల్యూ స్టూన్): జగిత్యాల జిల్లా వెల్లూర్ మండల కేంద్రము ప్రభుత్వ వైద్య శాల లో స్వేశక్తి నారి స్వేశక్తి పరివార్ అభియాన్ కేంద్ర ప్రభుత్వ వధకం సెప్టెంబర్ 7న మొదలై అక్టోబర్ రెండో తేదీన ముగుస్తున్న కార్యక్రమములో భాగంగా జిల్లా చర్య వైద్య నిపుణులు, డాక్టర్ మణిదీప్, వెల్లూర్ ప్రభుత్వ వైద్యాధికారి తేజస్విని తో కలిసి ప్రభుత్వ వైద్య నిపుణులు సాయి సుధా, డాక్టర్ శ్రీనిధి ప్రత్యేక క్యాంప్ లో దాదాపు స్త్రీలు పురుషులు మరియు పాఠశాలకు సెలవులు కావడంతో అంగన్వాడీలు ఆశా వర్షర్లు గ్రామాలకు సంబంధించిన చిన్నపిల్లలకు 220 మంది వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు రాసి ఉచిత మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ మణిదీప్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో జిల్లాకు సంబంధించిన అన్ని వైద్యులతో పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేయాలని ప్రభుత్వ ఆదేశానుసారము ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగన్మోదీ తిరుపతి శ్రీనివాస్ రవి మమత ఏఎన్ఎంలు ఆశా వర్షర్లు అంగన్వాడీలు వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ బహుజనుల ఆత్మగౌరవ, సమానత్వ పోరాట స్ఫూర్తి ప్రదాత చాకలి ఐలమ్మ

- నిజాంపాలనలో మహిళలు, బహుజనులు ఎదుర్కొన్న వివక్షపై తిరుగుబాటు - చాకలి ఐలమ్మ జయంతి సందర్భంగా ఘన నివాళి అర్పించిన కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్



కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ స్టూన్): తెలంగాణ పోరాట యోధురాలు చాకలి ఐలమ్మ జయంతిని పురస్కరించుకుని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ కరీంనగర్ లో ఈరోజు ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళి అర్పించారు. అనంతరం మీడియాకు ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. “చాకలి ఐలమ్మ పోరాటం భూమి కోసమే కాదు. నిజాం పాలనలో మహిళలు, రైతులు, బహుజనులు ఎదుర్కొన్న అంతటినీ వివక్షను ఎదురించిన వీరనారి. తెలంగాణ బహుజనుల ఆత్మగౌరవ, సమానత్వ పోరాటాల స్ఫూర్తి ప్రదాత చాకలి ఐలమ్మ” అని అభివర్ణించారు. “అరెస్టులు, జైలు జీవితాన్ని అనుభవించినప్పటికీ నిజాం

బానిసత్వానికి తల్లిగ్రంథంగా సాగుచేసిన భూమిపై మాక్కుల కోసం రైతులతో కలిసి ముందుండి పోరాటం చేసిన వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ జయంతిని జరుపుకోవడమంటే తెలంగాణ రైతాంగ, బహుజనుల, మహిళల ఆత్మగౌరవ పోరాటాన్ని భావి తరాలకు తెలియజేయడమేనని పేర్కొన్నారు.

రానున్న 48 గంటలు భారీ వర్షాల దృష్ట్యా జిల్లాకు ఎల్లో అలర్ట్ జారీ చేసిన వాతావరణ శాఖ

• లోతట్టు ప్రాంతాలలో నివాసం ఉండే ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి. • అత్యవసరమైతే తప్ప ప్రయాణాలు చేయకూడదు. • పొంగిపోర్ల వాగులు, వంకలను చూడటానికి వెళ్లకూడదు, దాటడానికి ప్రయత్నించకూడదు.. • అత్యవసర సమయంలో డైల్ - 100 లేదా లోకల్ పోలీసులకు సమాచారం అందించండి: ఎస్పీ పరితోష్ పంకజ్



సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ స్టూన్): సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రజల భద్రత దృష్ట్యా అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులకు సూచనలు చేసిన జిల్లా ఎస్పీ పరితోష్ పంకజ్ ఐపిఎస్. బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన తుఫాను కారణంగా నిన్న సాయంకాలం నుండి ఎడతెరిపి లేకుండా కుండపోతాల కురుస్తున్న వర్షాల దృష్ట్యా జిల్లా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, లోతట్టు ప్రాంతాలలో నివాసం ఉండే ప్రజలు సురక్షిత ప్రాంతాలకు చేరుకోవాలని, పురాతన - శిథిలావస్థలో ఉన్న ఇండ్లలో నివాసం ఉండరాదని జిల్లా ఎస్పీ పరితోష్ పంకజ్ ఐపిఎస్ సూచించారు. పొంగిపోర్ల వాగులను, వంకలను చూడటానికి వెళ్లకూడదని, దాటడానికి ప్రయత్నించకూడదని, జలాశయాలు నిండు కుండలా మారి ప్రమాదాలు జరగటానికి అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలని, చెరువులు కుంటల వద్దకు ఎవ్వూ వెళ్లకుండా ప్రమాద సూచిక బోర్డులు, బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించడం జరిగింది అత్యవసర సమయంలో డైల్ 100 లేదా సమీప పోలీసు స్టేషన్ కు సమాచారం అందించాలని జిల్లా ప్రజలకు సూచించారు. భారీ వర్షాల దృష్ట్యా పాతించవలసిన జాగ్రత్తలు, లోతట్టు ప్రాంతాల్లో నివాసం ఉండే ప్రజలు సురక్షిత ప్రాంతాలకు చేరుకోవాలి. అత్యవసరమైతే తప్ప ప్రయాణాలు చేయకూడదు. ప్రమాద కారణాల దృష్ట్యా చెరువులు, కుంటలను చూడటానికి వెళ్లకూడదు. రైతులు పొలాల్లో విద్యుత్ మోటార్ల వద్ద జాగ్రత్తలు వహించాలి. విద్యుత్ స్తంభాలను గాని, వైర్లు కానీ చేతులతో తాకకూడదు. నీరు నిలువ ఉన్న విద్యుత్ స్తంభాల దగ్గర నుండి వెళ్లకూడదు. వాగులు వంకలు బ్రిడ్జ్ లపై నుండి పొంగి, పొరలే సమయంలో దాటడానికి ప్రయత్నించరాదు. పాడైన పాత భవనాల కింద, శిథిలావస్థలో ఉన్న భవనాల ప్రక్కన నివాసం ఉండరాదు. ఎస్పీ జిల్లా ప్రజలందరికీ సూచనలు చేశారు

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల గంగాధరలో ఘనంగా మెగా పేరెంట్స్ లెక్చరర్స్ మీటింగ్



గంగాధర సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ స్టూన్): కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పదండి నియోజకవర్గం గంగాధర మండలంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల గంగాధరలో వేడుకగా మెగా పేరెంట్స్ లెక్చరర్స్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ మాట్లాడుతూ గౌరవ ముఖ్యమంత్రి సందేశాన్ని చదివి వినిపించారు. అలాగే విద్యార్థుల సంక్షేమం భద్రత కోసం ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న వంటి కార్యక్రమాలను వివరించారు. మౌలిక వసతుల కల్పన గురించి తెలియజేశారు. తల్లిదండ్రుల భాగస్వామ్యం వల్ల తల్లిదండ్రుల బోధకుల మధ్య అభివృద్ధి జరుగుతుందని తెలియజేశారు. కళాశాల అభివృద్ధి కోరకు విలువైన సూచనలు సలహాలను ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల యొక్క ప్రోగ్రెస్ కార్డు రిపోర్టును తల్లిదండ్రులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర బృందం, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

రాజ్యాంగ విలువలు, స్వావలంబనతో దేశాభివృద్ధి...



కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ స్టూన్): రాజ్యాంగ విలువలు, స్వదేశీ, స్వావలంబనతోనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యపడుతుందని గోవు శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ఆర్ఎన్ఎస్ వందేళ్ల స్థాపన ఉత్సవాలలో భాగంగా ఆర్ ఎస్ ఎస్ సప్రగిరి కాలనీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక కోడంద రామాలయం హాల్ లో విజయదశమి ఉత్సవం జరిగింది. ముఖ్య అతిథి గా పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ ఆర్ ఎస్ ఎస్ వందేళ్లుగా రాజ్యాంగ బద్ధంగా ఈ దేశ అభివృద్ధి కోరకు పనిచేస్తుంది చెప్పారు. ఈ దేశ అఖండతకు, వృక్తి నిర్మాణానికి, హిందుత్వ పరిరక్షణకు ఆర్ ఎస్ ఎస్ చేపడుతున్న చర్యలు అందరూ స్వాగతించాలని కోరారు. దేశ వ్యాప్తంగా చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు ఆర్ ఎస్ ఎస్ సు ప్రజలకు చేరువ చేసిందని ఆయన చెప్పారు. ప్రధాన వక్త ఆర్ఎన్ఎస్ కరీంనగర్ విభాగ ప్రచారకర్త భానుచందర్ మాట్లాడుతూ 1925లో ప్రారంభమై నేడు దేశవ్యాప్తంగా విస్తృత శాఖలతో, విభిన్న రంగాలలో దేశభక్తి పూరిత, హిందుత్వ ఆధార సంస్థలతో ప్రపంచంలోని అనేక దేశాలలో పనిచేస్తుందని చెప్పారు, హిందువులలో ఐక్యతను శాఖ ఆధారంగా సంఘము పెంపొందిస్తుందని పేర్కొన్నారు, హిందుత్వం జీవన విధానం, విశ్వశాంతికి ఆధారం, ప్రపంచంలోని వివిధ మతాలను సమన్వయపరిచే సనాతన జీవన విలువలు హిందుత్వంలో ఉన్నాయని వివరించారు. దేశ అభివృద్ధి కోరకు హిందువులు వంప పరివర్తన కోసం పాటుపడాలని సూచించారు. సామాజిక సమరం, కుటుంబం జీవన విలువలు, స్వ ఆధారిత జీవనం మరియు పర్యావరణ పరిరక్షణ, పౌర విధులు ప్రతి ఒక్కరు కుటుంబంలో పాటించబ డాలని అన్నారు. ఆర్ఎన్ఎస్ జన్మ శతాబ్దిలో భాగంగా రాబోయే రోజులలో ఇంటింటి జనజాగరణ చేపట్టబోతుందని తెలిపారు. ముఖ్య అతిథిగా అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ శ్రీ గోవు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిస్సీ ప్రమోద్ మధుసూదన్ రావు, రాజేష్, నగేష్ రెడ్డి మరియు స్వయంసేవకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా చాకలి ఐలమ్మ జయంతి వేడుకలు...



కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ స్టూన్): భారతీయ జనతా పార్టీ ఓబీసీ మోర్చా కరీంనగర్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులు దూలం కళ్యాణ్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రోజున చాకలి ఐలమ్మ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన తాజా మాజీ మేయర్ సునీల్ రావు, ఓబీసీ నేతలు కరీంనగర్లోని చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో నిజాం అరాచక పరిపాలనకు వ్యతిరేకంగా తెగించి కొట్లాడిన వీర వనిత చాకలి చిట్టల ఐలమ్మ అని కొనియాడారు. చాకలి ఐలమ్మ పోరాట స్ఫూర్తిని, ఆదర్శాలను నేటి తరం స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలన్నారు. ఇట్టి ప్రోగ్రాంలో నగర మాజీ మేయర్ సునీల్ రావు, ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అడిచెర్ల రాజు, మాజీ కార్పొరేటర్ చొప్పగి జయశ్రీ విస్తుం ప్రకాష్, రావల్ ప్రసాద్, ప్రవీణ్, కటకం లోకేశ్, తొర్తి శ్రీనివాస్, రవీందర్ ఉప్పరపల్లి శ్రీనివాస్, సంపత్ కనంపల్లి మహేష్, ముదిగంటి కుమార్, అరవింద్, భరత్ వెంకటసాయి, ప్రవీణ్, అనుదీప్ నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చాకలి ఐలమ్మ జయంతి సందర్భంగా ఘన నివాళులు అర్పించిన చల్ల హరిశంకర్



కరీంనగర్ టౌన్ సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ స్టూన్): భూమి కోసం భూక్తి కోసం వెళ్లి చాకలి విముక్తి కోసం తెలంగాణ తెగువను ప్రపంచానికి చాటి చెప్పి, మహిళా లోకానికి స్ఫూర్తిని నిచ్చిన ధీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ జయంతి సందర్భంగా విగ్రహానికి పూల మాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించిన కరీంనగర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నగర అధ్యక్షులు చల్ల హరిశంకర్. 37 వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అరి రవి గౌడ్, 55వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చేతి చెండ్రేశఖర్, 39 వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పటేల్ సుధీర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు అనుమల్ల ఉమేశంకర్, సతీశ్వి శ్రీనివాస్, యువ నాయకులు చిలువేరి అఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చాకలి ఐలమ్మ జయంతి వేడుకలు

సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ స్టూన్): సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్చెరువు పట్టణంలోని సాకి చెరువు ఆవరణలో ఘనంగా నిర్వహించిన చాకలి ఐలమ్మ జయంతి కార్యక్రమంలో, ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, ఎం డి ఆర్ ఫౌండేషన్ కో-ఫౌండర్ మాదిరి ప్రిన్సిపాల్. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ చాకలి ఐలమ్మ పోరాట స్ఫూర్తి సమాజంలో ఎప్పటికీ నిలిచిపోతుంది. రైతాంగం, కూలీలు, బలహీన వర్గాల కోసం ఆమె చేసిన త్యాగాలు స్ఫూర్తిదాయకం. యువతరం ఆమె ఆలోచనలతో ముందుకు సాగితేనే సమాజంలో నిజమైన సమానత్వం, న్యాయం సాధ్యమవుతుంది అని పేర్కొన్నారు. పలువురు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ కార్యకర్తలు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొని చాకలి ఐలమ్మ జ్ఞాపకాలను స్మరించుకున్నారు.



కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలోనే అమరవీరులకు సరైన గౌరవం

● బిఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షులు పగడాల నాగరాజు నేటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో వీరనారి బలమ్మకు అవమానం ● బలమ్మ జయంతి రోజున మంత్రులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొనకపోవడంపై ఆగ్రహం ● అధికారుల వైఖరిపై విమర్శలు



వర్ధంతలను ఘనంగా, అధికారికంగా నిర్వహించాలని నిర్ణయం తీసుకున్న మహారాష్ట్రకు మా కేసీఆర్ అన్నారు. కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే బలమ్మ, సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న ల విగ్రహాలను ఏర్పాటుచేసిన ఘనత మాదే అన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వీరనారుల విగ్రహాలకు గౌరవం ఇవ్వకపోవడం వివక్షతకే నిదర్శనమని మండిపడ్డారు. గతంలో పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ సహకారంతో సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహం ఏర్పాటైందని, కానీ నేడు ఆ విగ్రహానికి కూడా పూలదండలు వేసే అవకాశం లేకపోవడం బాధాకరమని దుయ్యబట్టారు. "బీసీ డిక్టరేషన్ పేరుతో మోసం చేసిన కాంగ్రెస్, ఇప్పుడు రిజర్వేషన్ పేరిట బీసీలను వంచినాడని విమర్శించారు. ఇక్కడ బలహీన వర్గాల పోరాటయోధులను అవమానిస్తే జిల్లాలోని బీసీ బిడ్డలు తగిన గుణపాఠం చెప్పారని హెచ్చరించారు. రేపు తెలంగాణ ఉద్యమ ధీరుడు, తెలంగాణ తండ్రి కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి సందర్భంగా మవత్తులు స్వయంగా నివాళులర్పించి తమ చిత్తశుద్ధి చాటుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణ, మక్కాల్, భోజ్జు రామోహన్, వీరభద్రం, ఉస్మాన్, కందాల వీరేందర్, నెమలి కిషోర్, అసిఫ్, పాతే పొంగు వెంకట్, అక్రోజ్, మాధవి, పిట్టల తిరుమల్, ఎడ్లపల్లి నవీన్, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీర వనిత చాకలి బలమ్మ స్ఫూర్తిదాయకం: జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి



ఖమ్మం ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ స్పూస్): వీర వనిత చాకలి బలమ్మ ప్రదర్శించిన పోరాట స్ఫూర్తి స్ఫూర్తిదాయకమని జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి అన్నారు. స్థానిక వైరా రోడ్డులోని ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ఎదురుగా ఉన్న వీరనారి చాకలి బలమ్మ విగ్రహం వద్ద శుక్రవారం జిల్లా వెనక బడిన తరగతుల అభివృద్ధి శాఖ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన వీరనారి చాకలి బలమ్మ 130వ జయంతి కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి పాల్గొని చాకలి బలమ్మ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి మాట్లాడుతూ.. సమాజంలోని అసమానత్వాని కి ఎదురొడ్డి నిర్ణయంగా పోరాటం చేసిన వీరనారి చాకలి బలమ్మ అని, జమీందార్ పాలనలో వెళ్లిచాకిరికి వ్యతిరేకంగా అనేక సంఘాలలో ఆమె స్ఫూర్తి నింపారని

అన్నారు. చాకలి బలమ్మ సంఘ సేవకురాలిగా, భూ, సాయుధ రైతాంగ పోరాటంలో ప్రదర్శించిన పోరాట పటిమతో వీర వనితగా చరిత్రలో నిలిచి, ప్రతి ఒక్కరికి స్ఫూర్తిగా నిలిచారని తెలిపారు. సమాజహితం కొరకు పోరాడిన మహాయుల స్ఫూర్తి, వారి త్యాగాలు, గొప్పతనం ప్రజలకు తెలిసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారి జయంతిని అధికారికంగా నిర్వహిస్తుందని అన్నారు. చాకలి బలమ్మ కు గుర్తింపు అందించడంలో భాగంగా కోలలోని మహిళా యూనివర్సిటీకి ప్రభుత్వం చాకలి బలమ్మ పేరు పెట్టేందని అన్నారు. తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాటానికి స్ఫూర్తిగా నిలిచి, తెలంగాణ ప్రజల పోరాట స్ఫూర్తిని, మహిళా శక్తిని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన వీర వనిత చాకలి బలమ్మ అని అటువంటి వీర వనితను స్మరించు కోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. పేద ప్రజల భూ



సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం భూ భారతి తీసుకొని వచ్చిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వెనకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి శాఖ అధికారి జి. జ్యోతి, కార్పొరేటర్ 43వ డివిజన్ కైమల్, రజక కులసంఘ నాయకులు, బీసీ కుల సంఘ నాయకులు బొడ్డు ఉపేందర్, జక్కల వెంకటరమణ, కనతాల నరసింహారావు, తుపాకుల ఎర్రగొండ స్వామి, గజ్జల్ వెంకన్న, పడిగల కృష్ణవేణి, కృష్ణారావు, రేగళ్ల సీతారాములు, సత్యనాథ్ శ్రీను, అన్నారపు వెంకటేశ్వర్లు, బానలీ హనుమంతరావు, మాచర్ల వేలాది, మేకల సుగుణ రావు, అమర గాని వెంకటేశ్వర్లు, కూరాకుల నాగభూషణం, పేల్లూరి విజయకుమార్, కత్తి నెహ్రూ గౌడ్, దుప్పటి నగేష్, కూరాకుల నాగభూషణం, భూకృష్ణ జ్యోతి, మల్లపు సోమరాజు, దుంపటి నగేష్, మాచర్ల వేలాది, బీరెల్ల సీతారాములు, డొనకొండ ముత్యయ్య, వట్టి కోట అప్పారావు, పగిళ్ల బుచ్చిబాబు, ఆరి ప్రసాద్, నెల్లూరు వెంకన్న, కాకులూరి నరసింహారావు, అధికారులు, సహాయ వెనకబడిన తరగతుల సంక్షేమ అధికారులు, ఖమ్మం జిల్లా వెనకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ కార్యాలయం సిబ్బంది, వసతిగృహ సంక్షేమ అధికారులు రజక సంఘ నాయకులు, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవన్నపేటలో ఘనంగా జరిగిన చాకలి బలమ్మ జయంతి వేడుకలు



హన్మకొండ, సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ స్పూస్): గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 65 వ డివిజన్ దేవన్నపేట గ్రామం లో చాకలి బలమ్మ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. శ్రీ మదలేశ్వర రజక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు పోలేపల్లి సాంబయ్య మరియు కమిటీ సభ్యులు అధ్యక్షులలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పోలేపల్లి రాజు (మైకేల్) మాట్లాడుతూ భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, దోపిడీ నుండి విముక్తి కోసం బలమ్మ చేసిన పోరాటం మరువలేనిదన్నారు. దొరల అరాచకాలకు, రజాకారుల అకృత్యాలకు వ్యతిరేకంగా ఆమె సాగించిన పోరాటం భవిష్యత్ తరాలకు ఆదర్శమని పేర్కొన్నారు. చాకలి బలమ్మ పోరాట యోధులని ఆమె ఎంతో మందికి స్ఫూర్తినిచ్చారని అన్నారు. తెలంగాణ తెగువను, పోరాట పటిమను ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన చాకలి బలమ్మ ను స్మరించుకొని ఆమె చూపిన బాటలో నడవాలన్నారు. అనంతరం పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బిజెపి, పార్టీ శ్రేణులు మరియు గ్రామస్థులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

దుర్గమాతకు కాశి పండితులచే మహా హారతి



సర్వంపేట, సెప్టెంబర్ 26, (పీసీడబ్ల్యూ స్పూస్): సర్వంపేట పట్టణంలోని చిత్రపతి శివాజీ ఫ్రెండ్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా దుర్గమాతకు కాశి పండితులచే మహా హారతి కార్యక్రమం మరియు అంగరంగ వైభవంగా పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రతి రోజు మహా అన్నదానం కార్యక్రమం మరియు రోజు సాయంత్రం 6:40 కాశి పండితులచే ఏడు రకాల హారతులు దూప దీప నైవేద్యాలతో ఘనంగా అమ్మవారికి పూజలు జరుగుతున్నాయి. ఇక్కడ అమ్మవారి ని దర్శించుకునే వారికి అనుకున్న కోరికలు తీరుతున్నాయని భక్తులు అంటున్నారు. అలాగే కాశి లో అస్సాగట్లో ఎలా అయితే మహాశర్ధి కార్యక్రమం పూజల నిర్వహిస్తాలో అదే విధంగా సర్వంపేట చిత్రపతి శివాజీ ఫ్రెండ్స్ అసోసియేషన్ వారి అధ్యక్షులలో దుర్గ మాత అమ్మవారి కి పూజలు నిర్వహించిస్తున్నరు.ఇక్కడి దుర్గ భవని అమ్మవారి ని అధిక సంఖ్యలో భక్తులు వచ్చి దర్శించుకుంటున్నారు. అమ్మవారిని సర్వంపేట లోనే కాశి అయ్యగార్లు చేత పూజలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని వారు తెలిపారు. అలాగే భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి అమ్మవారిని దర్శించుకోవాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్రపతి శివాజీ ఫ్రెండ్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, మహిళలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ హయాంలో అంతటా దోపిడే...

● పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలకు రైతాంగానికి ఊరట కలిగించేలా జీఎస్టీ పై సరేంద్ర మోది ప్రభుత్వ చారిత్రక నిర్ణయం ● జిఎస్టీ తగ్గింపు వల్ల వ్యాపారాలు, కొనుగోళ్లు పెరిగాయి... ● బజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి...



నిలువుబద్దం లాంటిదన్నారు. పండుగలో పేద కుటుంబాలు కూడా సంతోషంగా కొనుగోలు చేయగలిగేలా సరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం ఎల్లప్పుడూ పేదల సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తూ, పేద కుటుంబాల రోజువారీ ఖర్చులు తగ్గించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు కొనసాగుతుందన్నారు. ఇకపై ప్రజలకు తమ రోజువారీ అవసరాల కొనుగోళ్లపై భారీ ఉపశమనం లభిస్తుందని, దీంతో డబ్బు మిగిలి, గృహజీవనం సులభంగా మారనుందన్నారు. ప్రధాని మోదీ నిజాయితీ గల పాలన వల్లే జీఎస్టీ తగ్గింపు నిర్ణయం సాధ్యమైందన్నారు. ఈ నిర్ణయం వల్ల వరక వ్యాపారులకు కూడా మంచిరోజులు ప్రారంభమయ్యాయన్నారు. మోదీ పాలనలో ప్రజలకు అన్ని విధాల ఉపశమనం లభించేలా, సామాన్య ప్రజలపై పన్నుల భారాన్ని తగ్గించి, ముఖ్యంగా వినియోగదారులకు ఉపశమనం కలిగించేలా జీఎస్టీ పై నిర్ణయాలు తీసుకుందన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా మౌలిక సదుపాయాలు, రోడ్లు, రైల్వేలు, ఎయిర్పోర్టులు, డిజిటల్ సదుపాయాల్లో వేగంగా అభివృద్ధి జరిగేలా సరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకొని ముందు కొనసాగుతుందన్నారు. దాని ఫలితాలతో ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపడ్డాయన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో భారమైన పన్నులతో ప్రజలు అల్లాడిపోతున్నారని. అటు తెలంగాణలోనూ, ఇతర కాంగ్రెస్

పాలిత రాష్ట్రాల్లోనూ ప్రజలపై ట్యాక్సులు విపరీతంగా వేస్తున్నారన్నారు. విద్యుత్ చార్జీలు పెంపు, ఇంధన ధరలు పెంపు, మద్యం ధరలు పెంపు, రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు పెంపు, బస్సు చార్జీలు పెంపు ఇలా అన్ని సామాన్యుడి జీవితాన్ని మరింత కష్టతరం చేస్తున్నాయన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక అభివృద్ధి పూర్తిగా ఆగిపోయింది. పెట్టబడులు రావడం లేదు, పరిశ్రమలు కుదలేవుతున్నాయి, రైతులు ఉద్యోగులు నిరాశ చెందుతున్నారు ఈ సందర్భంగా అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి హుజూరాబాద్ బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు తూర్పాటి రాజు మండల అధ్యక్షులు రాముల కుమార్ బిజెపి సీనియర్ నాయకులు నల్ల సుమన్ నరాల రాజశేఖర్ తిప్పబత్తిని రాజు పారుపల్లి కొండల్ రెడ్డి తూర్పాటి రాజశేఖర్ మహేష్ రావుల పున్నం పోచంపల్లి సహాదేవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణిస్తే మీరే అదృష్టవంతులు కావచ్చు

● ఆర్టీసీ బస్సు ప్రయాణికులకు విలువైన బహుమతులను ప్రకటించిన వైసీపీ మలియు ఎండి ● ఒక ప్రకటన ద్వారా వెల్లడించిన తోరూర్ డిఎం పద్మావతి.



తోరూరు ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 26(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): దసరా, సద్దుల బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా సెప్టెంబర్ 27 నుండి నవంబర్ 6 వరకు టి జి ఎన్ ఆర్ టి సి బస్సు సెమి డీలక్స్, రాజధాని, సూపర్ లగ్జరీ, డీలక్స్ బస్సులలో ప్రయాణం చేసిన ప్రయాణికులకు లక్ష్మీ ద్రా ద్వారా ప్రధమ బహుమతి 25000/- వేలు, ద్వితీయ బహుమతి 15000/-, తృతీయ బహుమతి 10000 /- లక్ష్మీ ద్రా లో వచ్చిన వారి పేర్లు వారికి అందజేయడం పడుతుందని తోరూరు డిఎం తెలిపారు. వరంగల్ రీజనల్ కార్యాలయంలో నవంబర్ 7వ తేదీన లక్ష్మీ ద్రా ను తీస్తారు. పైన తెలిపిన బస్సులలో ప్రయాణం చేసిన ప్రయాణికులు మీరు తీసుకున్న టికెట్ వెనకాల మీ పేరు, సెల్ నెంబర్ రాసి బస్సులో కానీ బస్టాండ్ లో కానీ ఏర్పాటు చేసిన బాక్సులో మీ టికెట్టు వేయండి. ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణం చేసిన ప్రయాణికులు ఎవరిని అదృష్టం వరుస్తుందో వేచి చూడాలి.

పండుగ అడ్వాన్స్ ఎన్ హెచ్ ఎం ఉద్యోగులకు ఇవ్వాలిని వినతి పత్రం ఇచ్చిన ఏఐటీయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గన్నారపు రమేష్



హనుకొండ సెప్టెంబర్ 26(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): పండుగ అడ్వాన్స్ ఇవ్వాలని, ఎన్ హెచ్ ఎం కాంట్రాక్ట్ అండ్ ఔట్సోర్సింగ్ ఉద్యోగులందరికీ ఇవ్వాలని ఏఐటీయూసీ వరంగల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గన్నారపు రమేష్ డిమాండ్ చేస్తూ డి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ కార్యాలయములో సూపరిండెండెంట్ అనిల్ కుమార్ కు వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎన్ హెచ్ ఎం కాంట్రాక్ట్ మరియు ఔట్సోర్సింగ్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రామ రాజేష్ ఖన్నా మాట్లాడుతూ లక్షల రూపాయల జీతం పొందే వర్కెంట్ల కార్యకర్తలకు రూ. 25 వేల దసరా అడ్వాన్స్ ఇస్తున్నప్పుడు, ఎన్ హెచ్ ఎం కాంట్రాక్ట్, ఔట్సోర్సింగ్ ఉద్యోగులకు కూడా కనీసం రూపాయలు రూ.20 వేల దసరా పండుగ అడ్వాన్స్ ఇవ్వాలని కోరారు. అదేవిధంగా వర్కెంట్ల ఉద్యోగులకు అడ్వాన్స్ ఇవ్వడాన్ని తాము వ్యతిరేకించడం లేదని, వారికి రూ.50 వేలు చెల్లించాలని కోరారు. ప్రతి సంవత్సరం వర్కెంట్ల ఉద్యోగులతో కలిసి శ్రమించి ఎన్ హెచ్ ఎం సంస్థ అభివృద్ధికి ఎంతగానో దోహదం చేస్తున్న జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ కాంట్రాక్ట్, ఔట్సోర్సింగ్ ఉద్యోగులను విస్మరించడం తగదని పేర్కొన్నారు. వారికి కూడా పండుగ ఉంటుందని ప్రభుత్వం గుర్తించాలని, వారికి కూడా రూపాయలు 20 వేల దసరా అడ్వాన్స్ చెల్లించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్ హెచ్ ఎం స్కీము లో పనిచేస్తున్న వారందరితో పాటు డైస్, రేడియాలజిస్ట్ వారికి కూడా నూతన జీవో ప్రకారం కాకుండా పాత జీవో ప్రకారము పిఆర్ కలిపి జీతం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ హెచ్ ఎం కాంట్రాక్ట్ అండ్ ఔట్సోర్సింగ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సెక్రటరీ సూర సంతోష్ బేట్, జిల్లా అధ్యక్షులు జన్ను కోర్నల్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తొరూరు దేవిమాతకుంకుమ పూజలో పాల్గొన్న మహిళ భక్తులు నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో కుంకుమ పూజలు



తోరూరు ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 26(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): మహాబాబాబాద్ జిల్లా తొరూరు పట్టణంలోని దేవాలయాలలో దేవీ నవరాత్రుల ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సారంగేశ్వర స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఉన్న వానవి మాత మందిరం ముందు దేవస్థానం కమిటీ అధ్యక్షులలో దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని శుక్రవారం ఉదయం మహిళలచే ప్రత్యేక సామాహిక కుంకుమార్చనం లను ఆర్కుకులు కొల్లాపల్లె రమేష్ శర్మ శ్రీనివాస్ ఘనంగా నిర్వహించారు అమ్మవారికి మహాలక్ష్మి అవతారంలో ప్రత్యేకంగా అలంకరించి ఆర్చనలు చేశారు. ఉదయం అభిషేకాలు తదుపరి సామాహిక కుంకుమ పూజలు ప్రసాద వితరణ సాయంకాలం లలిత సహస్రనామ పారాయణము తదితర కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ నిర్వాహకులు చలవాది సత్య నారాయణ మాట్లాడుతూ నిర్వహించడం జరుగుతుందని బుధవారం రోజున ప్రత్యేకంగా కౌమారి పూజను బాలికలచే ప్రత్యేకంగా అమ్మవారి స్వరూపాలుగా భావించి పూజా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని అత్యధిక సంఖ్యలో బాలికలకు ఆలయానికి తీసుకువచ్చి ఆ కార్యక్రమంలో పాల్గొని అమ్మవారి ఆశీస్సులను పొందాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పల నాగేశ్వరరావు కోశాధికారి బోసగిరి శంకర్ సుమారు 15 మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఎల్ఆర్ఎస్ పెండింగ్ దరఖాస్తులను వేగవంతంగా పూర్తిచేయాలి

● అసిస్టెంట్ సీటీ ప్లానర్ వసుంధర ● వార్డ్ ఆఫీసర్లతో సమావేశం



ఖమ్మం ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్) : పెండింగ్ లో ఉన్న ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని అసిస్టెంట్ సీటీ ప్లానర్ వసుంధర అన్నారు. ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో కమిషనర్ ఆదేశాలనుసారం వార్డు ఆఫీసర్లతో సీటీ ప్లానర్ వసుంధర శుక్రవారం ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... పెండింగ్లో ఉన్న ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయడం కోసం వార్డ్ ఆఫీసర్లకు ప్రత్యేక లాగిన్లు కేటాయించగా, ఎల్ 1 లాగిన్లో ఉన్న దరఖాస్తులను ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ చేసి, వాటిని ఎలా అప్రూవ్ చేయాలనే అంశంపై ఆమె పూర్తి అవగాహన కల్పించారు. ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా పెండింగ్ దరఖాస్తులను వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలని వార్డ్ ఆఫీసర్లకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

జయన్న ఫౌండేషన్ ఆతిథ్యం: ఎమ్మెల్సీ వెంకటేకు సింగాపూర్ గ్రామంలో ఘన స్వాగతం...



హుజూరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): నియోజకవర్గ పర్యటనలో భాగంగా హుజూరాబాద్ మండలం సింగాపూర్ గ్రామానికి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్సీ వెంకటే కి జయన్న ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో ఘన స్వాగతం లభించింది. ఫౌండేషన్ చైర్మన్ శ్రీమతి గుడిపాటి సరిత జయపాల్ రెడ్డి ముందుండి ఎమ్మెల్సీకి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా, ఫౌండేషన్ సభ్యులు ఎమ్మెల్సీ వెంకటేకు సాలువాతో సన్మానించి తమ గౌరవాన్ని చాటుకున్నారు. ఊరు పొలిమేరలో భారీగా బాణాసంచా కాల్చి సందడి చేశారు. అనంతరం, ఎమ్మెల్సీ వెంకటే, గుడిపాటి సరిత జయపాల్ రెడ్డి కలిసి గ్రామంలో కోలుపుదీసిన దుర్గామాత ఆలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా, గ్రామానికి చెందిన యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సర్దం వేణు కుమార్ ఇంట జటీవల కుమారుడు జయించడంతో, ఎమ్మెల్సీ వెంకటే, జయన్న ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సరిత జయపాల్ రెడ్డి దంపతులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. జయన్న ఫౌండేషన్ చైర్మన్ గుడిపాటి సరిత జయపాల్ రెడ్డి చేసిన ఈ ఆతిథ్యం, సన్మానం గ్రామంలో చర్చనీయాంశమైంది. ఈ కార్యక్రమం నియోజకవర్గంలో నాయకుల మధ్య ఉన్న సమన్వయాన్ని, పరస్పర గౌరవాన్ని స్పష్టం చేసిందని స్థానికులు అభిప్రాయపడ్డారు.

నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ బి కళావతి బాయి ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిని తనిఖీ చేసిన డిఎం అండ్ హెచ్ఓ



ఖమ్మం ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్) : నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే బాధ్యులైన ప్రైవేటు వైద్యశాల నిర్వాహకులు, సంబంధిత వైద్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ బి కళావతి బాయి అన్నారు. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి, ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్, అడిషనల్ డి.ఎం.హెచ్.ఓ డాక్టర్ వెంకటరమణలతో కలిసి ఖమ్మం నగరంలోని ఓ ప్రైవేట్ నర్సింగ్ హోంను ఆకస్మిక తనిఖీ నిర్వహించారు. హాస్పిటల్ వున్న అవుట్ పేషెంట్ విభాగం, ల్యాబ్, ఆపరేషన్ థియేటర్, రికార్డులను పరిశీలించారు. ఆసుపత్రిలో వున్న పేషెంట్లను పలకరించి వైద్యసేవల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డిఎం అండ్ హెచ్ఓ మాట్లాడుతూ.. ఆసుపత్రిలో అందించే వైద్యసేవల ధరల వివరాలను నోటీస్ బోర్డులో ప్రదర్శించాలని తెలిపారు. ఇప్పుడు వున్న వైద్యులు, సిబ్బంది వివరాలు రిజిస్ట్రేషన్ సమయంలో సమర్పించిన వివరాలతో సరిపోయాయా అని అన్వించిన పరిశీలించారు. క్లినికల్ ఎమ్బెడెడ్మెంట్ ఆక్ట్ ప్రకారం నిబంధనలను పాటించాలని, అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి బాధ్యులు, వైద్యులను హెచ్చరించారు.

అసిస్టెంట్ ట్రెజరీ ఆఫీసర్గా ఎంపికైన తోట సోని



హనుమకొండ, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్) : గ్రూప్-1లో ఎంపికైన తోట సోని అసిస్టెంట్ ట్రెజరీ ఆఫీసర్ గా ఎంపికయ్యారు. హనుమకొండ టైలర్స్ స్ట్రీట్ కు చెందిన తోట దామోదర్-జ్యోతి దంపతుల కుమార్తె తోట సోని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా హైదరాబాద్ లోని శిల్పారామంలో నియామక పత్రం అందుకోసన్నారు. తల్లి తండలు ప్రోద్బలంతో ప్రతిష్టాత్మకమైన జవహర్ లాల్ నెహ్రూ యూనివర్సిటీలో పీజీ పూర్తి చేసి సివిల్స్ తో పాటు టీజీపీఎస్సీ గ్రూప్ కు ప్రిపేర్ అయ్యింది. ఈ క్రమంలో గ్రూప్-4 లో ప్రస్తుతం ఎంపీజీ శాయంపేటలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా ఉద్యోగం చేస్తున్నది. అలాగే గ్రూప్-2లో కూడా ఉద్యోగానికి స్పెషిఫికేషన్ వెరిఫికేషన్ జరిగింది. ప్రస్తుతం గ్రూప్ -1 లో ఎంపిక అయ్యింది. కాగా గ్రూప్, అఫీసర్ గా ఎంపిక అయిన తోట సోనిని పలువురు సన్మానించారు. తోట సోని మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో యూపీ ఎస్సీ ద్వారా ఐఏఎస్ సాధించడమే తన లక్ష్యం అని తెలిపారు.

అంగరంగ వైభవంగా వెంకటేశ్వరస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవ ఉత్సవాలు...



కరీంనగర్ టౌన్ సెప్టెంబర్ 26(పిసి డబ్ల్యూ న్యూస్): దుర్గాదేవి నవరాత్రోత్సవాల సందర్భంగా రాంనగర్ లోని సత్యనారాయణ స్వామి ఆలయం వద్ద ఛాలెంజ్ యాత్ అధ్యక్షులతో అంగరంగ వైభవంగా వెంకటేశ్వరస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం ఉత్సవాలు జరిగాయి. ఈ ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న సుధా చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, అడిషనల్ కలెక్టర్ లక్ష్మీకరణ్, ఆర్డీవో మహేశ్వర్, మాజీ కార్పొరేటర్ మల్లికార్జున రాజేందర్, ఛాలెంజ్ శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మినీ స్టేడియం మంజూరుకు క్రీడా మంత్రి హామీ...



హనుకొండూర్, సెప్టెంబర్ 26(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): హనుకొండూర్ నియోజకవర్గానికి మినీ స్టేడియం ఏర్పాటు చేసేందుకు రాష్ట్ర క్రీడలు, యువజన శాఖామంత్రిలు వాకిటి శ్రీహరి హామీ ఇచ్చారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో హనుకొండూర్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ తో నియోజకవర్గంలో క్రీడాభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై మంత్రి చర్చించారు. హనుకొండూర్ నియోజకవర్గానికి మినీ స్టేడియం ఏర్పాటుతోపాటు ఫివరీస్ రీప్రొడక్షన్ సెంటర్, సెల్ విన్ ట్రెనింగ్ సెంటర్ మంజూరు చేయాలని డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ కోరగా, మంత్రి శ్రీహరి సానుకూలంగా స్పందిస్తూ త్వరలోనే వాటిని మంజూరు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అంతే కాకుండా నియోజకవర్గంలో క్రీడలకు సంబంధించి సదుపాయాల కల్పన, క్రీడా సామాగ్రి సమకూర్చడంపై ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇవ్వడంపై ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ హర్షం ప్రకటిస్తూ మంత్రి వాకిటి శ్రీహరి కి హనుకొండూర్ నియోజకవర్గం ప్రజల వక్షాన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

